

Consultas Realizadas

Licitación 459863 - Adquisición de Equipos Multimedios

Consulta 1 - Capacidad Financiera

Consulta	Fecha de Consulta	18-06-2025
En capacidad financiera, donde dice: para contribuyentes de IRE, deberán cumplir el siguiente parámetro: Eficiencia: (ingreso/egreso) Deberá ser igual o mayor a 1, el promedio, de los últimos 3 ejercicios fiscales requeridos (2021, 2022 y 2023) La consulta es, saber si una empresa que fue creada en el 2022, se presenta a este llamado, presentando la documentación de IRE de los años 2022 y 2023, para el cálculo de promedio se tomará: para 2021= 0, y para 2022 y 2023, el valor que indique en el formulario correspondiente. O bien, conocer cuál será el criterio de evaluación en la mencionada situación.		

Respuesta	Fecha de Respuesta	23-06-2025
En respuesta a la consulta, se elaborará una adenda en la que se excluirá el Ejercicio Fiscal 2021 y se incluirá el Ejercicio Fiscal 2024, considerando que la presentación de los Estados Financieros correspondientes a 2024 vence en el mes de junio.		

Consulta 2 - Item 2 Televisor Smart de 100"

Consulta	Fecha de Consulta	18-06-2025
Con respecto al Item 2 Televisor Smart de 100" Solicitamos considerar aceptar ofertas de monitor touch de 86" con computador tipo OPS con 4GB RAM y 32 GB de memoria con sistema Android 13, 4k UHD, Lápiz inteligente de multifunción, sistema Zero Bording, multiconexiones de HDMI y USB-C, División de Pantalla y función de pizarra incluida. Esto teniendo en cuenta que las prestaciones de un monitor tocuh son mucho mas ventajosas que la de un televisor Smart. Esto teniendo en cuenta el presupuesto disponible para la compra de este item y el plazo de entrega requerido.		

Respuesta	Fecha de Respuesta	23-06-2025
Debido a la necesidad existente en la institución, nos mantenemos en la adquisición de un televisor de 100" Smart con conexión inalámbrica, por la cual se solicita al oferente adecuarse al Pliego de Bases y Condiciones.		

Consulta 3 - Ítem 1 - Proyector Multimedia - Sistema de proyección

Consulta	Fecha de Consulta	18-06-2025
Solicitan: Mínimo Tecnología DLP y Exigible 3LCD de 3 chips Solicitamos respetuosamente una aclaración al respecto, ya que ambas tecnologías (DLP y 3LCD) son sistemas distintos y mutuamente excluyentes en el diseño y funcionamiento de los proyectores. ¿Podrían confirmar si se trata de un error de redacción y cuál de las dos tecnologías (DLP o 3LCD de 3 chips) es la requerida para este equipo?		

Respuesta	Fecha de Respuesta	23-06-2025
Se elaborará una adenda fin de subsanar el error identificado. La característica requerida para el equipo corresponde a tecnología 3LCD de 3 chips.		

Consulta 4 - Ítem 1 – Proyector Multimedia – Colores proyectables

Consulta	Fecha de Consulta	18-06-2025
<p>En el pliego de especificaciones técnicas del proyector multimedia se solicita que el equipo cuente con “1 billón de colores proyectables”.</p> <p>Solicitamos amablemente su confirmación respecto a si se considera equivalente o superior un equipo que ofrezca 1.07 billones de colores (1.070 millones de colores, es decir, 30 bits de color), ya que dicho valor representa el estándar más avanzado en representación de color para equipos de proyección de gama profesional.</p>		

Respuesta	Fecha de Respuesta	23-06-2025
<p>La característica requerida para el equipo corresponde a un equivalente o superior a 1.07 billones de colores (1.070 millones de colores, es decir, 30 bits de color). Se realizará la adenda correspondiente.</p>		

Consulta 5 - Ítem 1 – Especificaciones técnicas – Observación

Consulta	Fecha de Consulta	19-06-2025
<p>Solicitan incluir la instalación y puesta en marcha, para lo cual deberán proveer de soportes para la instalación de 8 equipos que serán colgados por el techo.</p> <p>Consultamos, para poder incluir dentro del costo, el soporte, instalación (metros de cables, canaletas, etc) y puesta en marcha, nos podrían indicar que fecha y horario estaría habilitado para poder relevar de acuerdo a cada lugar de instalación.</p>		

Respuesta	Fecha de Respuesta	23-06-2025
<p>Pueden acudir de lunes a viernes de 07:00 a 16:00 hs para relevar datos relacionados al lugar de instalación, con el Lic. Cristhian Vera, Jefe de Sección de Audiovisuales.</p>		

Consulta 6 - * Con relación al ítem 1 Proyector,

Consulta	Fecha de Consulta	19-06-2025
<p>en donde el PBC solicita "Mínimo: Tecnología DLP Exigible: 3LCD de 3 chips", solicitamos respetuosamente a la convocante aclarar correctamente este termino , teniendo en cuenta que al usar exigible 3LCD de 3 chips deja sin posibilidad de participar a la tecnología DLP, o en todo caso aclarar que son aceptados O sean aceptados también la tecnología DLP. Favor confirmar si nuestra apreciación es correcta de modo a prever la correcta formulación de la oferta.</p>		

Respuesta	Fecha de Respuesta	23-06-2025
<p>Se elaborará una adenda a fin de subsanar el error identificado. La característica requerida para el equipo corresponde a tecnología 3LCD de 3 chips.</p>		

Consulta 7 - * Con relación al Ítem 1 Proyectores Multimedia,

Consulta	Fecha de Consulta	19-06-2025
<p>en donde el PBC solicita "Relación de tiro: 1.55-1.7 o superior", solicitamos respetuosamente que también sean aceptado Proyector que cumplan con "Relación de tiro 1.55-1.7", considerando que la diferencia es mínima y lo sugerido es el estándar para la mayoría de los fabricantes, de manera a dar oportunidad a un mayor número de oferentes de presentar sus ofertas. A fin de dar cumplimiento al Art. 20, Inciso w, Párrafo 2do., de la Ley 2051/03 de Contrataciones Públicas.</p>		

Respuesta	Fecha de Respuesta	23-06-2025
<p>Serán aceptados proyectores que cumplan con la Relación de tiro: 1.55-1.7, ya que el Pliego de Bases y Condiciones establece que pueden ser superiores a lo solicitado.</p>		

Consulta 8 - Puesta en Marcha

Consulta	Fecha de Consulta	25-06-2025
Podrían facilitarnos detalles para los trabajos de puesta en marcha, Proyectoros: Lugar de instalación, tipo de techo, distancia de la estructura y el cielo raso de ser así		
Televisor: Dirección, lugar de instalación, tipo de pared		

Respuesta	Fecha de Respuesta	26-06-2025
Pueden acudir a la institución de lunes a viernes, en el horario de 07:00 a 16:00, para el relevamiento de datos relacionados con el lugar de instalación, así como otros detalles pertinentes a la puesta en marcha, con el Lic. Cristhian Vera, Jefe de la Sección de Audiovisuales, sito en la ciudad de Asunción, sobre la Avda. España 430, esquina Avda. Brasil.		

Consulta 9 - Televisor Smart

Consulta	Fecha de Consulta	25-06-2025
Solicitamos a la convocante considerar varios sistemas operativos, de manera a dar posibilidad de ofertar varias opciones, Android, Tizen etc.		

Respuesta	Fecha de Respuesta	26-06-2025
El sistema operativo requerido es el Android, tal como lo establece el PBC, favor adecuarse al mismo.		

Consulta 10 - * Con relación al Item 1 Proyectoros Multimedia

Consulta	Fecha de Consulta	01-07-2025
* Con relación al Item 1 Proyectoros Multimedia, en donde el PBC solicita "Relación de tiro: 1.55-1.7 o superior", solicitamos respetuosamente que también sean aceptado Proyector que cumplan con "Relación de tiro 1.50-1.7", considerando que la diferencia es mínima y lo sugerido es el estándar para la mayoría de los fabricantes, de manera a dar oportunidad a un mayor número de oferentes de presentar sus ofertas. A fin de dar cumplimiento al Art. 20, Inciso w, Párrafo 2do., de la Ley 2051/03 de Contrataciones Públicas.		

Respuesta	Fecha de Respuesta	02-07-2025
Conforme a lo establecido en el Pliego de Bases y Condiciones (PBC), lo solicitado corresponde a una relación de tiro de 1.50-1.7 o superior. Esto implica que pueden presentarse proyectores cuya relación de tiro sea igual o mayor a la especificada, siempre que cumplan con las demás características técnicas requeridas.		

Consulta 11 - *Con relación al ITEM 1 - proyector

Consulta	Fecha de Consulta	01-07-2025
*** PBC solicita "Sistema de proyección Mínimo: 3LCD de 3 chips", solicitamos respetuosamente a la convocante que también sea aceptado la "Tecnología DLP" teniendo en cuenta que la tecnología ofrecida, poseen mejor funcionamiento y calidad con las imágenes a la hora de proyectar gracias a la combinación de colores del espectro RGB y CMY de la tecnología DLP. Por esta razón consideramos que estamos ofreciendo una mejor tecnología al solicitado lo cual beneficiaría a la entidad y daría oportunidad a mayor cantidad de oferentes a presentar sus ofertas. A fin de dar cumplimiento al Art. 20, Inciso w, Párrafo 2do., de la Ley 2051/03 de Contrataciones Públicas		

Respuesta	Fecha de Respuesta	02-07-2025
Dada la necesidad actual, se solicita adecuarse con lo establecido en el Pliego de Bases y Condiciones (PBC).		